

ЗВІТ
про роботу у 2022 році
депутата міської ради VIII скликання,
обраного від ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ
«ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ»

Чулової Елеонори Володимирівни

Депутат у своїй діяльності повинен керуватися Конституцією України та Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад».

Як депутат Криворізької міської ради VIII скликання, під час проведення пленарних засідань у 2022 році брала безпосередню участь в ухваленні рішень стосовно бюджету міста, програм соціально-економічного та культурного розвитку міста тощо.

Однією зі складових депутатської діяльності є робота в постійній комісії міської ради, я працюю в постійній комісії з питань планування бюджету, економіки та регуляторної політики. За результатами роботи постійній комісії було зроблено 15 висновків і надано 20 рекомендацій.

В умовах введення воєнного стану робота постійної комісії була спрямована на вирішення нагальних питань, які стосуються життєдіяльності та оборони міста: виконання та внесенням змін до показників бюджету 2022 року, підготовка проекту бюджету на 2023 рік, виконання у 2021 році Програми економічного та соціального розвитку м. Кривого Рогу на 2017-2022 роки, збалансування показників розвитку в різних сферах життєдіяльності міста та ефективного використання бюджетних коштів, що спрямовувалися на реалізацію міських галузевих програм.

Брала участь у роботі з питань підготовки проектів регуляторних актів, вивчення пропозицій Державної регуляторної служби України щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів

державної регуляторної політики, розгляді звітів про відстеження результативності регуляторних актів.

Вважаю, що як представник територіальної громади, моїм обов'язком є сприяння вирішенню нагальних проблем з питань життєдіяльності міста. Тому в своїй депутатській діяльності намагаюся допомагати мешканцям покращувати їх умови життя, організовувати роботи з благоустрою території, сприяти в оформленні соціальної та матеріальної допомоги.

Депутат міської ради



Елеонора Чулова